



Относно IMPROVING JUSTICE IN CHILD CONTACT

„Подобряване на правосъдието във връзка с контактите с децата, пострадали от домашно насилие“ (IJCC) има за цел да подобри участието на децата и младежите във вземането на решения относно контакта с деца от семейства, засегнати от домашно насилие.

- Под „контакт с дете“ имаме предвид комуникацията (като телефонни разговори или прекарване на време) между дете и родител, които не живеят редовно заедно.
- Под „участие“ имаме предвид човешките права на децата съгласно Конвенцията на ООН за правата на детето (UNCRC). Децата имат редица права за участие, включително правото да изразяват свободно своите възгледи по въпроси, които ги засягат, и тези възгледи да се разглеждат сериозно.

„Подобряване на правосъдието във връзка с контактите с децата, пострадали от домашно насилие“ е проект в пет европейски държави (България, Кипър, Португалия, Румъния и Шотландия), който протича от месец ноември 2018 г. до месец януари 2021 г. Всяка държава проучва модели за участие на деца и младежи и работи със заинтересованите страни за премахване на бариери пред механизмите, които подпомагат участието на децата и младежите и засилването на тези механизми.

Повече информация се предлага на нашия уебсайт.

www.ed.ac.uk/education/ijcc

Нашите млади съветници



„Подобряване на правосъдието във връзка с контактите с децата, пострадали от домашно насилие“ получава съвети от група млади експерти, наречена „Yello!“, които и преди са взимали участие. Младежите са на възраст между 12 и 18 години и са преживели домашно насилие.

Финансиране



Проектът „Подобряване на правосъдието във връзка с контактите с децата, пострадали от домашно насилие“ се финансира от програмата „Права, равенство и гражданство“ на Европейския съюз (European Union's Rights, Equality and Citizenship Programme) (2014-2020).

Съдържанието представя единствено възгледите на автора и е изцяло негова отговорност. Европейската комисия не поема никаква отговорност за използване на съдържаната информация.

